



雅安职业技术学院



2017年9月28日 第14期 总第74期

Ya'an Polytechnic College

中共雅安职业技术学院委员会 主办 总编:李春模 副总编:石静 执行总编:付洪涛 主编:郭英才 内部资料 雅内印(2017)字第41号

四川省教育厅副厅长汪小帆莅临学院检查开学工作



9月8日,学院迎新工作第二天,四川省教育厅副厅长汪小帆莅临学院检查开学工作,学院党委副书记、院长石静等陪同检查。

汪小帆一行来到青年路校区和经开区实训与服务中心,了解和检查学院开学工作情况。汪小帆在迎新工作现场与师生亲切交谈,向老师送上教师节的慰问,并走进学生公寓、食堂、教学区域,

关心学生学习、生活。他对我院开学工作及迎新工作给予了积极肯定。

期间,汪小帆一行参观了护理实训基地、人体生命科学馆、食品药品生产性实训基地、现代制造技术实训楼和信息工程技术实训楼,充分肯定了学院实验实训室的建设和教学。希望我院在今后的办学中再接再厉,继续探索“教学做一体”教学模式,为社会培养出更多高素质的技术技能型人才。

学院召开教师干部大会 宣布新任党委书记任命决定



9月14日下午,学院在附院学术报告厅召开教师干部大会,宣布省委教育工委关于学院党委书记的任职通知。省教育厅副巡视员王嵩建,雅安市委常委、组织部部长杨俊辉,省委教育工委、省教育厅组织干部处处长蔡玉波出席会议。学院中层及以上干部,副高以上专业技术人员、教代会职代会负责人、民主党派代表,县(区)以上党代表、人大代表和政协委员近110人参会。会议由学院党委副书记、院长石静主持。

会上,蔡玉波宣读了省委教育工委关于任命李春模同志为雅安职业技术学院党委书记的通知。

王嵩建在讲话中简要介绍了李春模同志的基本情况,指出,这次对学院党委班子的充实,是省委教育工委根据高等职业教育改革发展的需要,结合学院党委领导班子建设实际和工作需要,从加大干部交流力度,推动学院事业发展的全局出发,按照干部选拔任用的有关规定和程序,经过民主推荐和考察,通盘考虑,慎重研究作出的决定。他希望李春模同志和学院领导班子成员一道,团结带领全院教职工,努力推动学院各项事业再上一个新台阶。同时,他就今后学院发展提出了希望和要求:一是坚持从严治党,切实提升学院党建工作水平;二是加强干部队伍建设,加快构建现代大学治理体系;三是落实立德树人根本任务,全面提高人才培养质量。

杨俊辉在讲话中表示,下一步市委市政府将一如既往地关心和支持学院各项事业的发展,切实落实好有关扶持政策和措施,支持学院进一步改善办学条件,加强师资队伍,提升办学水平,促进学院向新的更高水平迈进。结合学院工作,他向学院提出了增强“五个定力”要求,即政治定力、目标定力、发展定力、改革定力和底线定力。

李春模同志在表态发言中表示,为使学院能继续保持强劲的发展势头,在激烈的竞争中跻身一流的行列,在今后的工作中一定牢记使命,履职尽责,求真务实,竭尽全力为学院谋发展,为师生员工谋福利,在新的岗位上努力做到:一是坚定信念、筑牢根基;二是勇于担当、履职尽责;三是同舟共济、共谋发展;四是以身作则、清正廉洁。

石静同志代表学院党政领导班子对省委教育工委的决定表示坚决拥护,自己将率先垂范,进一步增强班子带领学院创建一流高职院校奋斗愿景的凝聚力、向心力和战斗力,并和党委书记一道主动担负起高校的五大历史使命,以立德树人为根本,积极打造大思政的育人格局。同时不断加强内涵建设,为区域经济社会发展作出更大贡献。

学院喜迎4000余名2017级新生

又是一个美丽的九月,在丹桂飘香的季节,沉寂了一个假期的校园热闹起来,学院迎新序幕也就此拉开。9月7日—8日,迎新工作在青年路校区和经开区实训与服务中心如火如荼地展开。

为保证迎新工作顺利进行,学院提前部署,周密安排,制定了迎新工作方案,召开了迎新工作准备会,分配了迎新工作任务,强调各部门要通力合作,热情、高效、周到地完成迎新工作。

迎新校区热闹非凡,人头攒动。从入校门到图书馆、教学楼、学生宿舍,一条条的温馨标语、一个个迎风飘扬的彩球映入眼帘,雅职敞开怀抱欢迎来自全国四面八方的莘莘学子。为方便新生办理入学手续,学院在显要位置摆放了指示牌、报到流程、校区分布示意图,学院及各系还分别组织了志愿者开展接车、维持秩序、引导咨询、搬运行李等服务。而校内焕然一新的橱窗以及精美的有关学院及系部介

绍的展板,则为新生及家长了解学院提供了便利。报到现场,从咨询、缴费到报到系部、绿色通道、一卡通充值等,各处都排起了长长的长队,同学们有序地办理着各种手续,陪同的家长们在专门设置的休息区等待着、守候着,迎新工作有条不紊地进行。

报到期间,石静院长等学院领导也来到报名点,慰问辛勤工作的教职工,与新生亲切交谈,嘘寒问暖。来到大学校园,看着优美的校园环境,感受着老师、学长学姐热情的笑脸,亲切的问候和贴心的服务,面对未来三年全新的舞台,2017级的同学们满怀期待。来自汉源、就读特殊教育的一名女生说:“因家里有亲人身体有缺陷,我选择了‘特殊教育’这个专业,未来,我想努力学习,考取相关证书,多方面提升自己的能力,能在今后找到一份好的



工作,利用自己的专业所学为有需要的人服务。”就读助产专业,从拉萨远道而来的益西拉琼表示,自己的姐姐是学医的,希望自己也能学好专业知识,将来成为一名合格的护士。

截止目前,据统计,我院新生报到人数约4161人,报到率87.7%。

学院召开干部会 部署新学期工作



9月1日上午,学院新学期中层及以上干部会在青年路校区903会议室举行。大会就新学期工作做了相关部署和安排,学院党政领导及中层干部参会,党委副书记、院长石静主持会议。

在国庆、中秋双节来临之际,为使师生过一个安全、祥和的佳节,9月28日下午,学院在青年路校区图书综合楼903召开中层及以上干部大会,对做好国庆中秋假期安全稳定工作进行安排部署。学院党政领导、全体中层干部参会。会议由院长石静主持。

党委副书记付洪涛,党委委员、副院长刘红,党委委员、后勤处处长李晓林,党委委员宋立智分别就各自分管工作范围内的安全稳定工作及近期工作进行了安排。主要就做好网络与信息、意识形态、教学、学生管理、食堂等方面的安全保障工作进行了强调,并给干部敲廉洁警钟,确

会上,各位院领导和党委委员结合分管工作,分别就学院迎新氛围营造、信息化建设、校史馆建设、主体宣传活动、教学工作准备、后勤服务、学院安全、职称改革、招生情况、迎新工作等进行了安排部署。

石静在讲话中回顾了假期开展的主要工作,对开学工作和干部提出了要求:一是各部门要有大局意识,加强沟通协调,协同推进各项工作;二是对开学前工作再安排、再落细、再推进、再落实,确保老生新生的入学工作及教学工作井然有序;三是全体干部、全院师生要积极主动行动起来,增强目标意识和全局意识,以创新的精神、务实的态度和优良的作风,努力做好优质校建设相关工作;四是要勇于承担高校的五大使命,谨记立德树人的根本

任务,全面贯彻党的教育方针,坚持不懈培育和弘扬社会主义核心价值观,构建全员、全过程、全方位育人的大思政格局。

此前,石静主持召开了秋季学期第一次党委会和中心组学习会,学习传达了习近平总书记7月26日在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话以及全省高校党委书记、校(院)长思想政治建设专题培训班等会议精神,要求党委班子要认真贯彻落实习近平总书记系列讲话精神和省委关于高校加强思想政治工作精神,切实加强和改进学院思想政治建设工作,提高认识,统一思想,明确责任,切实履行党委主体责任。各位分管院领导和党委委员对暑期工作进行了汇报,对开学初主要工作提出了计划,石静对做好迎新工作和新学期重点工作提出了总体要求。

学院召开安全工作会

保清正、廉洁过节。

石静在讲话中,结合学院实情和安全工作,对全体干部提出了四个方面的要求。一是要树立忧患、责任两种意识,居安思危,在自身岗位上勇于担当、尽职尽责;二是要贯彻落实好全国、全省高校思想政治工作会议精神,形成全院、全员育人的大思政格局;三是要牢固树立政治自觉,做好安全稳定工作;四是要不断提高处理控制安全稳定事件的能力和水平。

党委书记李春模作总结讲话。他指出,安全稳定工作是做好一切工作的前提和保障,我们要进一步统一思想、提高认识,把思想和行动真正统一到习近平总书记系列讲话精神和省委、市委的安排部署上来,坚持稳中求进的总基调,做好各项工作。他强调要求,一是要高度重视,把安全工作放在更加突出的位置,看好自己的门、管好自己的人、干好自己的事;二是要坚持问题导向,扎实做好安全稳定工作,并及时了解和掌握师生的思想动态,做好思想政治教育;三是要抓好党风廉政建设,严格按照中央、省市的有关规定,规范自己的行为,守住廉洁底线。